

@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

#### 救助张广安,爱心汇聚到泰安——

# 全省20多家公益组织参加义演

本报泰安10月16日讯(记者 侯峰 见习记者 胡阳) 泰 山爱心人慈善协会会长张广安 患淋巴瘤转移的消息传出后,引 起社会各界广泛关注。18日,协 会将举行筹款义演,全省将有20 多家公益组织参加。目前青岛、 莒南已有公益组织开展爱心募 捐、义卖等活动。 "我和张广安先生结缘于去年一次活动,当时正好同桌共餐。他的话语不是很多,但句句能紧扣主题,我们有一些共通理念,都认为一个人的爱心、力量是有限的,影响、感召更多的人加入到爱心团队,实现爱心传递,公益理念传播非常重要。只要大家都去奉献一份爱心,社会就会更和谐、更

温暖。"14日, 莒南爱心社王国才得知张广安患病后, 发起倡议, 联合爱心社画苑捐赠4幅书画作品, 参与由山东公益组织的救助张广安爱心活动。

"他是一名资深泰安义工;他 是一名为慈善奔走的爱心使者; 他是一名吃苦耐劳、辛勤付出的 志愿者。"14日下午,青岛在行动 公益服务中心的官方网站上,发出了一份"紧急救助泰安好人张广安的倡议",内容回顾了从2008年到生病前,张广安所做的公益大事记,并将爱心救助账号公布在网上,倡议大家救助张广安。

"这是一个突发事件,从得知 消息到举办活动仅仅只有四天, 考验民间公益的高效、严谨、迅速 的时刻到了,我们山东公益人必须全力以赴做好这场大型活动。" 山东公益联盟理事长宋娟表示。

据了解,另外还有邹城市志愿者协会、平阴魅力公益、五莲县义工联合会、微山县微山湖志愿者协会、日照爱心志愿者联合会等,共20多家慈善协会参与18日义海。

## 教练车装"跑马机"刷学时 三家驾校要处罚

本报泰安10月16日讯(记者 王世腾 通讯员 张笑冬)

15日,泰安市交通运输局运管处联合稽查支队对泰山区、岱岳区驾校进行突击抽查。在随机抽查的6家驾校中,其中3家驾校被查出使用"跑马机"和"一车两机"不正当经营行为,共查获跑马机5台,查扣车辆9台,3家驾校将面临处罚。

泰安市交通运输局工作人员介绍,以C1车型培训为例,根据国家驾驶员培训教学大纲规定,学车的学员必须达到78小时。但一种叫"跑马机"的作弊机器,却可以缩短课时。所谓的"跑马机"就是根据汽车的脉冲信号原理制作出的一种小仪器,使得学员不用上车练习就可以将IC卡里的时间充满,这样可以大大压缩上车练习时间,让上车培训变成了"快餐时间"。

学员缴纳了78个学时的学费,但事实上可能只享受到了10个甚至更少学时。以市场平均收费3200元算,国家驾驶员培训教学大纲规定的培训最低总时间78个小时。虽然目前还



稽查人员查获的跑马机。 本报通讯员 摄

没有办法准确测算"跑马机"使 用率,但若平摊到每位学员,假 设每位学员有4个小时被"空 跑",那么每年泰安学车族的损 失,可能高达1100多万元。

"跑马机记录的数据显示非常平均,几乎没有变化,无法反映实际训练中刹车、熄火造成的速度变化,所以使用'跑马机'虽然隐蔽,但仍然会露出马脚。"驾培科负责人说,本次涉

案的三家驾校,严重违反交通运输部、公安部《教学与考试大纲》规定,严重侵害学员利益,影响恶劣,为维护全市驾培市场秩序,严厉打击非法培罚治行为,市局运管处将对三家全处将联合公安部门对此类违法违规行为进行明察暗访,查证属实构成犯罪的,将依法追究刑

#### 一起事故赔偿案 牵出10年前官司

本报泰安10月16日讯(记者 侯峰 通讯员 石兆慧) 泰山区一男子因为交通事故 致他人受伤,被法院判决赔偿 3.7万元。因家庭困难,无力赔偿男子十几年前也曾因为手工伤也被雇主拖欠了赔偿费,近日,经过泰山区法院通过信息技术查询,最终找到当时的雇主,并协商进行赔偿,一次性了结了两个案件的赔偿问题。

近日,原告王某诉被告宗某因电动车相撞引发的道路交通事故人身损害赔偿纠纷一案,经审理,泰山区法院依法则令宗某赔偿王某医疗费等各项费用3.7万元。案件进入执行程序后,执行人员调查发现,宗军,现年59岁,离异、无业、腿部工房疾,以打零工为生,家庭生活困难,且需赡养90余岁老母亲,确无偿还能力。在执行谈话中,宗某提出案外人张某拖欠其赔偿款多年未还,愿以此款项赔偿。

法院经过调查了解到,10多年前,宗某在受张某雇佣干活时受伤,法院判令张某赔偿其各项费用1万余元,但因当时张某家庭困难、确无履行能力,此案被

中止执行。针对这一情况,执行 法官认为张某存在已恢复赔偿 能力的可能性,于是恢复对宗某 与张某案件的执行。

因案件时间跨度太长,案 卷中张某登记的信息均已失效,无法联络。执行法官利用全 国法院专用身份信息认证系统 和到泰山区档案馆调取其结婚 登记信息,都没有发现有效线索。正在陷入僵局之时,执行法 官又通过执行司法查控系统对 张某银行账户进行了查查询,发 现其名下有存款遂立即冻结, 并通过银行获取了张某的通张 其本人

经过谈话教育,张某表示愿意支付赔偿款及利息共计2.5万元。此笔款项经宗某同意,由法院直接支付给道路交通事故一案的申请执行人王某抵作赔偿款。考虑到王某家庭贫困,为低保人员,而宗某对剩余赔偿款项仍无履行能力,泰山区法院启动执行救助程序,为王某发放执行救助款1.2万元。最终,两起案件在执行法官的努力和信息技术手段的帮助下顺利执结。

### 脐带血配型结果不理想

父亲:"有一丝希望也得救孩子"



世杰腰疼,李元躺在床上给他揉腰。 本报记者 路伟 摄

#### 本报泰安10月16日讯(记者

路伟)本报曾报道过新泰9 岁男孩李世杰患骨髓异常增生 综合症,36岁的妈妈生下女儿 借脐带血救子,结果显示有7个 点吻合,配型结果不理想。爸爸 李元说,现在还欠医院一万多 元,后续治疗费用更高,但只要 有一丝希望都要救儿子。

16日下午,在中心医院血液科病房里,李世杰躺在病床上,脸色苍白头发发黄,"世杰现在走不了路,今天说腰疼我给他揉揉。"父亲李元说。

李世杰的妈妈陈小妮抱着仅40多天的女儿坐在陪护床上。"这几天刚出月子,世杰打电话说想我,我就抱着孩子不直在发烧,因怕传染给妹妹,他不让妹妹靠近自己,把女儿抱到世杰跟前,他摸一下就让妈妈抱开。

在病房靠近窗户的位置,

今年元宵节后,世杰就没 再回过家,他说现在最想回家 看看,"今天量体温高达40℃, 现在每天都要打针吃药。"李元 说,世杰嘴里溃疡特别严重,疼 得5天没吃一点东西,除了每天 吃药时喝一些水,平时也不喝。

近日,李元接到电话,称世杰妹妹的脐带血高分辨结果出来了,有7个点吻合,"只要有一丝希望,就要救这个孩子。"

对于未来的治疗,李元说, "能不能找到更合适的配型不 好说,即使找到了,治疗费用有 太大压力,现在只能走一步看 一步。"救助账号: 6217002220000739272开户行: 中国建设银行用户名:李元。

### 苗木花卉交易会 小型花木挺抢手



市民在挑选花卉。 本报见习记者 杨思华 捌

本报泰安10月16日讯(见 习记者 杨思华 通讯员 付 刚 徐慧) 16日,第十届中国 泰山苗木花卉交易会在花样年 华景区开幕,近千米展台挤满 来表,小型观赏花木在交易会 上很受欢迎,价格也比平时低5

交易会现场,近千米的道路两侧摆满展台,展示着果树、景观树苗木和各种花卉。一些盆栽观赏花木体形小适合家养,价格也便宜,受到不少人款。120多株。"腊梅两棵花了15块,价格挺合适,平时买一棵就要15块。"吴先生说,他和几个朋友一起来,每人都挑了柜样、我爸很喜欢梅花,现在家里都没那么大地方,种不了,这些盆栽树长不了很大,

在家里阳台上养起来方便。'

"盆栽树有些是嫁接培育的,可以直接种在院子里,住楼房的可以养在花盆里。"来自临沂的苗木商钱先生说,他这次带来的都是小型观赏栽。 "像无架葡萄、树莓这些果树自己在家里种一盆,能吃又好看。这里价格也合适,基本上要比平时自己买便宜5到20块钱。"

据了解,为期三天的苗交会设置了苗木花卉"电商化"展示区,苗木、林产品展示区,盆景展销区,苗木花卉交易区和插花艺术现场表演区五个展示区,有标准展位30个,特装展位30个,自由交易展位900个,100平方米的插花艺术表演区和2000平方米的盆景展示区,共吸引来自全国各地的1300余名客商参会。